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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми роботи. У науково-технічній літературі місто завжди 

розглядався з різних сторін: і екологія, і економіка, і повсякденне життя, і 

макросоціальних процеси, і багато іншого є складовою частиною цілісного 

розуміння міського середовища. Різниця в професійних інтересах авторів 

призводить до того, що акцент кожної з робіт падає на різні аспекти міського життя.  

Місто, в силу своєї сутності, "примушує" займатися найрізноманітнішими 

питаннями й інтегрувати різноманітні знання в деяку єдину концепцію, концепцію 

«Розумне мвсто».  

Місто - великий населений пункт, адміністративний, промисловий, 

торговельний і культурний центр району, області, округу і т.д. Така дефініція 

вважається стандартною для поняття «місто», але, зрозуміло, що не відображає всієї 

суті і специфічності даного типу поселення.  

Сучасне місто багатогранне, що є причиною нескінченних суперечок про його 

сутність, його майбутньому і способи вирішення проблем. 

Метою роботи є аналіз існуючих інформаційних технологій міст і 

запропонувати інформаційні технології керування міським середовищем. 

Завдання дипломної роботи магістра: 

 провести аналіз науково-технічних публікацій по темі дослідження; 

 на основі проведеного аналізу сформулювати завдання для дипломної 

роботи; 

 провести дослідження інформаційних платформ розумних міст; 

 провести аналіз технологічних можливості окремих елементів міста; 

 запропонувати інформаційні технології керування міським середовищем. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. Об’єктом дослідження є 

інформаційні технології, які використовуються в різних галузях міста.  

 

Наукова новизна отриманих результатів:  

– теоретично обґрунтовано й практично підтверджено, а також наведено що 

інформаційні технології, які використовуються в місті; 

- запропоновано матрицю інформаційних технологій для міста; 

– запропоновано інформаційні технології керування міським середовищем   

Практичне значення отриманих результатів. Результати отримані в 

дипломній роботі магістра мають практичне застосування. 

Апробація. Окремі результати роботи доповідались на VII науково-технічної 

конференції «Інформаційні моделі, системи та технології », Тернопіль, ТНТУ, 11 – 

12 грудня 2019 р.  

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 7 частин, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка –  131  арк. формату А4, графічна частина – 10    

слайдів. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі обгрунтовано вибір теми, викладено мету та завдання дипломної 

роботи магістра.  

У першому розділі «Розумне місто: загальні поняття (аналітичний огляд 

літератури)» проведено аналіз літературних джерел по темі наукового дослідження: 

проаналізовано концепції розумних міст: розібрано основні поняття у проектах 

класу «розумне місто»; розглянуто основні технології розумних міст; загальне 

поняття стандартизації; інститути та компанії котрі розробляють стандарти; 

стандарти розумного міста котрі розробив IEEE; спеціальний стандарт для 

розумного міста ISO 37120:2014. 

З проведеного аналізу  можна стверджувати, що  необхідне вироблення 

загальної концепції «розумного міста», в якій будуть враховані як поточні потреби 

різних міських служб, так і перспективи розвитку з урахуванням всіх зовнішніх 

чинників. Для реалізації  проектів «Розумне місто» необхідний комплексний підхід. 

У другому розділі «Інформаційні технології та інформаційно-технологічні 

платформи» проведено детальний аналіз інформаційно-технологічних платформ та 

інформаційних технологій, які використовуються в розумних містах.  

Розглянуті платформи мають наступні недоліки: відсутність засобів 

опрацювання потоків та аналізу даних у реальному часі з міста, що є важливою 

вимогою для багатьох додатків Smart City;  більшість платформ не підтримують 

налаштування послуг, для роботи з даними громадян.  

Виходячи з вищезгаданих нефункціональних вимог, зауважимо, що деякі з 

них дуже важливі для багатьох функціональних вимог: таких як масштабованість, 

що є цінним для WSN і Data Management; Безпека та конфіденційність, які важливі 

для всіх вимог до даних; розширюваність, яка необхідна для управління послугами; 

і конфігурація, яка важлива для всіх функціональних вимог. 

У третьому розділі «Інформаційні технології і систем розумних міст»  при 

побудовi інформаційно-технологічної платформи було вирішено основні проблеми 

витрат, котрі включають придбання та встановлення величезної мережевої 

інфраструктури (провідної та безпровідної, пропускна здатність, підключення), 

смарт-пристроїв, сенсорів, точок доступу Wi-Fi та багато іншого. 

Розумна архітектура міста характеризується неоднорідністю мереж, додатків, 

пристроїв, платформ. Дана розробка базується на сервісно-орієнтованій архітектурі.  

Архітектурна масштабованість і доступність є основною характерною 

ознакою системи розумних міст, де вимоги до обробки даних, управління та 

аналітики можуть збільшуватись у великих кількостях. 

У розділі «Спеціальна частина» наведено нові інтернет-технології для 

просування хмарних сервісів інтернет речей (IoT), використовують смартфони, 

смарт-браслети, бездротові та сенсорні мережі з RFID-чіпами, що є більш 

актуальним зв'язком, котрий заснований на семантичній мережі, яка відкриває нові 

способи по вирішенню проблем. 

Онлайн-платформи для спільної роботи з управління даними давачів є 

сервісами з онлайн базами, які дозволяють власникам давачів реєструвати і 

підключати свої пристрої для подачі даних в базу в режимі онлайн для зберігання і 

https://www.iso.org/obp/ui#iso:std:iso:37120:ed-1:v1:en
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дозволяють розробникам підключатися до бази даних і створювати свої власні 

додатки, засновані на цих даних. 

У п’ятому розділі  «Обґрунтування економічної ефективності» проведено 

розрахунки економічної ефективності. 

У шостому розділі «Екологія» описано застосування екологічних знань у 

різних галузях соціально-політичного життя та проблеми гігієни праці користувача 

ПК 

У сьомому розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» 

описано: основні принципи страхування від нещасного випадку на виробництві; 

аналіз законодавчих та нормативно-правових актів з охорони праці при 

використанні ПК; дія електромагнітного випромінювання на організм людини, його 

нормування. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в 

проекті технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують 

виконання завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті 

автором в процесі роботи. 

В додатках до пояснювальної записки знаходиться список опублікованих 

автором праць за темою роботи та повний обсяг дипломної роботи в електронному 

варіанті. 

 

ВИСНОВКИ 
В результаті виконання дипломної роботи отримано наступні результати: 

 проведено аналіз наукових публікацій по темі дослідження; 

 на основі проведеного аналізу сформульовано завдання для дипломної 

роботи; 

 досліджено інформаційні платформи розумних міст; 

 проаналізовано технологічні можливості окремих елементів міста; 

 запропоновано інформаційні технології керування міським 

середовищем. 
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АНОТАЦІЯ 

 

В дипломній роботі розглянуто існуючі методи оцифрування документів та В 

дипломній роботі магістра здійснено аналіз інформаційних технологій та 

інформаційно-технологічних платформ моделювання та побудови систем і 

компонентів ,,Розумних міст”.  

В роботі детально проаналізовано основні інформаційні технології, які 

використовуються при побудові розумних міст.  

В роботі запропоновано різні варіанти використання інформаційно-

технологічних платформ та їх моделювання. 

 

Ключові слова: розумне місто, інформаційно технологічні платформи, 

інформаційні технології, структура, архітектура. 

 

 

ANNOTATION 

 

In the master's thesis the analysis of information technologies and information-

technological platforms of modeling and construction of systems and components of 

"Intelligent Cities" was carried out. 

The main information technologies used in the construction of smart cities are 

analyzed in detail. 

The paper offers different options for using information technology platforms and 

their modeling. 

 

Key words: smart city, information technological platforms, information technologies, 

structure, architecture. 

 


